

Lista membrilor Comisiei pentru Asigurarea Calității din cadrul Facultății Științe Economice, a.s. 2020-2021

Nr.	Nume, Prenume	Statut
1	Ulian Galina	Decan FȘE, membru din oficiu
2	Bulat Veronica	Președinte CAQ, membru din oficiu
3	Stefanco Natalia	Secretar CAQ, membru din oficiu
4	Maria Hămuraru	Șef DEMA, membru din oficiu
5	Cojocaru Maria	Șef DCIE, membru din oficiu
6	Ștefaniuc Olga	Șef DFB, membru din oficiu
7	Jalencu Marian	Șef DAA, membru din oficiu
8	Buzdugan Adriana	Prodecan FȘE, reprezentant al Consiliului FȘE
9	Mironov Svetlana	Prodecan FȘE, reprezentant al Consiliului FȘE
10	Garștea Ala	Prodecan FȘE, reprezentant al Consiliului FȘE
11	Antoci Natalia	Responsabil CAQ desemnat de DEMA, membru din oficiu
12	Lușmanschi Galina	Responsabil CAQ desemnat de DCIE, membru din oficiu
13	Dragomir Lilia	Responsabil CAQ desemnat de DFB, membru din oficiu
14	Postică Maia	Responsabil CAQ desemnat de DAA, membru din oficiu
15	Dilan Nelly	Reprezentant al Corpului profesoral al DEMA
16	Zaharco Silvia	Reprezentant al Corpului profesoral al DCIE
17	Filip Angela	Reprezentant al Corpului profesoral al DFB
18	Cosnicean Irina	Reprezentant al Corpului profesoral al DAA
19	Ciobanu Victor	Consultant principal – Turism, Ministerul Economiei și Infrastructurii. Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: SHTA, MMHT
20	Bumbu Mihai	Director BM Public – Agenție de publicitate. Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: MK, SMK
21	Zlatina Natalia	Director Asociației Contabililor și Auditorilor Profesioniști din RM Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: Contabilitate
22	Panuș Valentina	Expert contabil național și internațional, membru al Consiliilor Consultative pe lângă Ministerul Finanțelor al RM. Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: Contabilitate
23	Doina Aurica	Expert în domeniul asigurărilor, auditului, funcționării pieței de capital Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: Audit și expertiză financiară
24	Dandalii Ion	Președinte, SRL "Acvila Grup" Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: Business și Administrare

25	Șpac Ala	Șef direcție generală, Agenția Națională pentru Ocupare a Forței de Muncă. Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: MRU
26	Borș Ion	Șef al departamentului Statistica financiar-monetară al BNM Reprezentant al pieței muncii pentru domeniul de formare profesională: Finanțe și Bănci
27	Cretova Irina	Reprezentant al studenților
28	Salagub Aliona	Reprezentant al studenților

Decan FȘE
Dr. hab, prof. univ.
Galina ULIAN

